
ИЗЈАВА О ПРИВАТНОСТИ

УСЛОВИ И ПРАВИЛА КОРИШЋЕЊА САЈТА

Wеб сајтови: „симпролит.цом“, „симпролит.рс“, „симпролит.ру“, „симпролит.нет“,
„симпролит.инфо“, „симпролит.еу“ и „симпролит.срб“ постављени су као информациони и
комуникациони онлине сервиси, организовани од стране “Симпро Холдингс”” и његових фирми
“Симпролит доо“ из Београда и “ООО Симпро” из Москве, а у циљу присуства на интернету.
Користећи се наведеним сајтовима или учитавајући материјале или документацију са сајтова, Ви у
потпуности примате услове и правила коришћења, прописаним у овој изјави. Ако ви не прихватате
било који од услова и правила коришћења, не користите се тим сајтовима и не учитавајте
материјале и документацију са сајта.

ОГРАНИЧЕЊА КОРИШЋЕЊА

Информација, коју садрже наведени сајтови, у потпуности припада фирми “Симпро Холдингс”.
Поједини делови (текстови, фотографије, анимацјие, филмови и др.) или цео wеб сајт не могу се
копирати, презентовати, преносити, публиковати или распростањивати без претходне писмене
дозволе фирме “Симпро Холдингс”, са искључењем случајева учитавања информаицја и
материјала и њиховог чувања на диску компјутера појединачних корисника за њихову личну
употребу.
Све робне марке и логотипи, приказани на наведеним wеб сајтовима, регистровани су и припадају
фирми “Симпро Холдингс” или њеним фирмама и не могу бити коришћени на другим wеб
сајтовима без писмене дозволе фирме “Симпро Холдингс”. Ниједна од робних марки “симпролит”
или “симпролит систем”, укључујући и назив фирме “Симпро Холдингс”, у целини или у деловима,
не може бити коришћена на другом интернет сајту као садржај или адреса без претходне писмене
дозволе фирме “Симпро Холдингс”.

ИЗУЗЕТАК ОД ОДГОВОРНОСТИ

Све информације и материјали који су приказани на сајтовима „симпролит.цом“, „симпролит.рс“,
„симпролит.ру“, „симпролит.нет“, „симпролит.инфо“, „симпролит.еу“ и „симпролит.срб“
представљени су јавности у најбољој намери и фирма “Симпро Холдингс” верује да је та
информација тачна. Свеједно, стране које желе да ступе у пословни однос са фирмом “Симпро
Холдингс” не треба да се ослањају на информацију дату на наведеним wеб сајтовима, већ да се
својим питањима обрате директно фирми “Симпро Холдингс” или њеним фирмама. Фирма
“Симпро Холдингс” не даје било какве гаранције, посредно добијене на основу садржаја
наведених wеб сајтова, у односу на било који производ или услугу, и на тај начин не може да
сноси одговорност за директну или посредну штету, коју може нанети коришћење информација са
указаних wеб сајтова.
Информација на указаним wеб сајтовима, посебно она која је била преведена са језика оригинала,
могуће је да садржи техничке или штампарске грешке. Информација може бити измењена без
претходног упозорења.



АУТОРСКА ПРАВА

Сав ауторски садржај, који укључује графичке, текстуалне, програмске и друге материјале,
припада фирми “Симпро Холдингс” или њеним фирмама, и не може се користити на другим wеб
сајтовима без писмене дозволе фирме “Симпро Холдингс” и заштићен је Законом о ауторским
правима.
У случају да хоћете публиковати било какав текст са указаних сајтова, независно од тога о каквом
средству масовних информација се ради (електронске, штампане или интернет) обавезно је
претходно добити писмену дозволу од фирме “Симпро Холдингс”. Појединанчне податке или
ауторизоване текстове са указаних wеб сајтова могуће је публиковати без специјалне дозволе
искључиво у целини и при обавезној напомени да је информација узета са сајта: „симпролит.цом“,
„симпролит.рс“, „симпролит.ру“, „симпролит.нет“, „симпролит.инфо“, „симпролит.еу“ или
„симпролит.срб“.

ЛИНКОВИ

Фирма “Симпро Холдингс” не сноси одговорост за материјале састављене или публиковане од
стране трећих лица у којима се даје линк на један од wеб сајтова фирме “Симпро Холдингс”.
Уколико сте решили да посетите ма који wеб сајт ка коме је дат линк, то радите исључиво по свом
нахођењу и на своју одговорност, имајући у обзир ризике од вируса или сличних опасних
елемената. Сами линкови не значе да је фирма “Симпро Холдингс” на било који начин повезана
или спонзорише службе које се баве линковањем наведених wеб сајтова или страница.

ПОЛИТИКА ПРИВАТНОСТИ

Е-маил адресе приватних корисника сервиса на наведеним wеб сајтовима не предају се никоме
(трећим лицима), ни у ком случају. Ми се обавезујемо да ваши подаци (меморандум, анкете,
коресподенција и слично) неће бити дати, показани, уступљени на коришћење или продати
трећим лицима

НАДЛЕЖНОСТ СУДА

Фирма “Симпро Холдингс” оставља себи право покретања судског поступка у другим земљама у
циљу заштите сопствених права.


